

SAVED BY THE BEEP)))

உங்கள் புகைஅலாரத்தைச் சோதிக்கவும் தினம்

ஒன்ராறியோ
தீயிலிருந்து
ஒன்றிணைந்து
பாதுகாப்பு
பெறுவோம்!

உங்கள் புகை அலாரம்
தினத்தை சோதனை
செய்வது பற்றிய கூடுதல்
தகவலுக்கு, ஐப்
பார்வையிடவும்



#SavedByTheBeep



WWW.TESTYOURSMOKEALARMDAY.CA

#SavedByTheBeep



TAMIL

உங்கள் புகைஅலாரத்தைச் சோதிக்கவும் தினம்

SAVED BY THE BEEP)))

செப்டம்பர் 28 ஒன்ராறியோவின் வது உங்கள் புகை அலாரத்தைச் சோதிக்கவும் தினம்!

உங்களையும் உங்கள் அன்புக்குரியவர்களையும் காப்பாற்றக்கூடிய புகை அலாரங்கள், தீ பாதுகாப்பு மற்றும் வீட்டில் தீயிலிருந்து தப்பிக்கும் திட்டமிடல் பற்றி மேலும் அறிய அனைத்து ஒன்டாரியர்களும் ஊக்குவிக்கப்படுகிறார்கள். மிக முக்கியமாக, உங்கள் புகை அலாரங்களை நீங்கள் சோதித்துப் பார்க்க விரும்புகிறோம்!

சரியாக வேலை செய்யும் புகை அலாரங்கள் வைத்திருப்பது உங்கள் உயிரைக் காப்பாற்றுவது மட்டுமல்ல - இது ஒரு சட்டமாகும்.

ஒன்ராறியோவில் உள்ள ஒவ்வொரு வீட்டிலும் ஒவ்வொரு மாடியிலும் மற்றும் அனைத்து உறங்கும் பகுதிகளுக்கு வெளியேயும் வேலை செய்யும் புகை அலாரங்கள் இருக்க வேண்டும் என்பது சட்டத்தின்படி வேண்டப்படுகிறது. கூடுதல் பாதுகாப்பிற்காக, ஒவ்வொரு படுக்கையறையிலும் வேலை செய்யும் புகை அலாரங்களை நிறுவவும்.

வீட்டு உரிமையாளர்கள்

வீட்டு உரிமையாளர்கள் தங்கள் வீட்டின் ஒவ்வொரு மாடியிலும் மற்றும் அனைத்து தூங்கும் பகுதிகளுக்கும் வெளியேயும் புகை அலாரங்களை நிறுவி பராமரிக்க வேண்டும். கூடுதல் பாதுகாப்பிற்காக, ஒவ்வொரு படுக்கையறையிலும் வேலை செய்யும் புகை அலாரங்களை நிறுவவும்.

கட்டிட உரிமையாளர்கள்

கட்டிட உரிமையாளர்கள் தங்களுடைய வாடகை சொத்துக்களில் முறையாக வேலை செய்யும் புகை அலாரங்களை நிறுவுவதற்கும் பராமரிப்பதற்கும் பொறுப்பாவார்கள்.

கட்டிட உரிமையாளர்கள் வருடந்தோறும் வாடகை சொத்துகளில் புகை அலாரங்களைச் சோதிக்க வேண்டும் மேலும் பேட்டரி மாற்றப்படும் போது, மின்சுற்றுக்கு மாற்றங்கள் செய்யப்படுபபோது, அல்லது வாடகைதாரர்கள் மாறும் போதும் இதனைச் சோதிக்க வேண்டும்.

வாடகைதாரர்கள்

வாடகைப் பிரிவில் உள்ள புகை அலாரம் துண்டிக்கப்பட்டாலோ, செயல்படாமல் இருந்தாலோ அல்லது செயல்பாடு பாதிக்கப்பட்டாலோ, வாடகைதாரர்கள் கட்டிட உரிமையாளருக்குத் தெரிவிக்க வேண்டும்.

வாடகைதாரர்கள் பேட்டரிகளை அகற்றுவது அல்லது அலாரத்தை சேதப்படுத்துவது சட்டத்திற்கு எதிரானது.



உங்கள் புகை அலாரத்தைச் சோதிக்கவும் தினம்.

புகை அலாரங்களை நிறுவுதல், சோதனை செய்தல் மற்றும் பராமரித்தல்

புகை அலாரங்களில் பல வகைகள் உள்ளன. ஸ்மோக் அலாரங்கள் கடினமான கம்பிகளாலோ, பேட்டரியில் இயங்கக்கூடியதாகவோ அல்லது இரண்டும் கலந்தோ இருக்கலாம். புகை அலாரத்தை மாற்றும் போது, அங்கு இருந்த அதே வகையிலேயே அதை மாற்ற வேண்டும்.

*புகை எழுகிறது - உங்கள் புகை அலாரங்களை பொருத்துவதற்கு உட்புற கூரைகள் சிறந்த இடம். குளியலறைகள், வெப்பமூட்டும் உபகரணங்கள், ஜன்னல்கள் மற்றும் கூரை மின்விசிறிகளுக்கு அருகில் அலாரங்களை வைப்பதைத் தவிர்க்கவும். புகை அலாரங்களை நிறுவுவது போது எப்போதும் உற்பத்தியாளரின் வழிமுறைகளைப் பின்பற்றவும்.

சோதனை பொத்தானை அழுத்தி மூன்று பீப் அலாரத்தைக் கேட்பதன் மூலம் குறைந்தபட்சம் ஒவ்வொரு மாதமும் புகை அலாரங்களைச் சோதிக்கவும்.

புகை அலார பேட்டரிகளை வருடத்திற்கு ஒரு முறை மற்றும் குறைந்த பேட்டரி எச்சரிக்கை ஒலிக்கும் போதெல்லாம் மாற்றப்படும்.

புகை அலாரங்கள் எப்போதும் நிலைத்திருக்காது. உற்பத்தியாளரின் அறிவுறுத்தல்களின்படி புகை அலாரங்களை மாற்றவும், வழக்கமாக ஒவ்வொரு 10 வருடங்களுக்கும்.

ஒன்றோடொன்று இணைக்கப்பட்ட புகை அலாரங்களை மாற்றும் போது, கணினியில் உள்ள அனைத்து அலகுகளையும் ஒரே நேரத்தில் மாற்றுவது நல்லது. செயலிழந்த அலாரத்தை மாற்ற வேண்டும் என்றால், புதிய அலாரமானது ஏற்கனவே உள்ள அலகுகளுடன் இணைக்கமாக இருப்பதை உறுதிசெய்யவும். கடினமான கம்பிகளின் அலாரத்தை பேட்டரியால் இயக்கப்படும் புகை அலாரத்துடன் மாற்ற முடியாது.

தொல்லைதரும் அலாரங்களை நிர்வகிக்கவும்

சமைப்பதாலோ அல்லது ஷவரைப் பயன்படுத்துவதாலோ புகை அலாரம் அடிக்கடி செயல்பட்டால், பேட்டரியை அகற்ற வேண்டாம்.

புகை அலாரத்தை நகர்த்த முயற்சிக்கவும், நிசப்த அம்சத்துடன் கூடிய புகை அலாரத்தை வாங்கவும் அல்லது சமையலறைகளுக்கு அருகில் இருக்கும் அலாரங்களை ஒளிமின்னழுத்த வகைகளுடன் மாற்றவும்.

புகை அலாரம் ஒலி எழுப்பினால் என்ன செய்வது

உங்கள் புகை அலாரம் புகையைக் கண்டறிந்தால், அது சத்தமாக, மூன்று முறை பீப் அலாரம் மாதிரி ஒலிக்கும்.

தீ ஏற்பட்டால், ஆபத்திலிருந்து பாதுகாப்பாக தப்பிக்க உங்களுக்கு 60 வினாடிகளுக்கு குறைவாகவே கிடைக்கும். அனைத்து குடும்ப உறுப்பினர்களுடனும் விருந்தினர்களுடனும் வீட்டில் தப்பிக்கும் திட்டத்தைப் பற்றி பேசுவது, வருடத்திற்கு இரண்டு முறை திட்டத்தை நடைமுறைப்படுத்துவது முக்கியம்.

உங்கள் வீட்டில் தீ விபத்து ஏற்பட்டால், உங்கள் குடும்பத்திலிருந்து தப்பிக்கும் திட்டத்தைப் பின்பற்றவும். வெளியேறவும், வெளியே இருங்கள், மற்றும் 911 ஐ அழைக்கவும். எதற்காகவும் அல்லது யாருக்காகவும் எரியும் வீட்டிற்குள் திரும்பிச் செல்ல வேண்டாம்.



#SavedByTheBeep



#SavedByTheBeep

